二七区委十一届十次全体(扩大)会议。海实

7月30日,二七区委十一届十次全体(扩大)会议召开,动员全区上下紧扣"六稳""六保"工作,坚定信心、奋发作为,以更宽视野更高质量谱写"三个二七"发展新篇章,奋力在郑州建设国家中心城市、中原出彩、中部崛起、黄河战略中发挥重要作用、做出应有贡献。

二七区各单位将以区委全会为指引,按照"八个发力点"工作要求,落实好疫情防控和经济社会发展工作,在培育高质量发展新动能、核心板块建设、"三项工程、一项管理"、生态建设、扩大"温暖二七"效应、提升基层社会治理能力和水平、持续深化体制机制改革方面,站稳人民立场,迎难而上、狠抓落实,为"三个二七"高质量发展增添新动能。 记者 张改华 通讯员 郭佳星

二七新区管委会

以产城融合为目标 以核心板块为牵引 奋力推进二七新区高品质发展

下半年,二七新区管委会将以产城融合为目标、以核心板块为牵引、以项目建设为带动,奋力推进区域高品质发展。

突出规划引领,持续优化区域发展功能结构。将康养产业板块、华侨城文旅板块、总部经济板块3个核心板块的规划建设作为推动城市形态优化、发展方式转变的牵引和总抓手,系统研究、深度谋划区域产业发展、业态结构、城

市空间、建筑形态引导等,做好交通组织和地下空间复合功用。尽快完成康养产业板块城市设计的深化完善;争取9月完成总部经济产业园等8个地下空间规划的批复;启动热源厂片区控规方案的编制报批、侯寨新镇区部分地块控规方案的调整,力争年前报批。

突出产城融合,持续提升区域发展内生动能。3个核心板块要尽快实现1~2个引领性项目实质性开工。

二七特色商业区管委会

凝心聚力 加压奋进 高质量推进二七商圈区域城市复兴

二七特色商业区管委会将以二 七商圈区域城市复兴为主线,抓实规 划设计、项目建设和产业升级。

针对二七广场隧道工程涉及二七区的七大类48项工作任务,各责任单位无缝衔接、分工合作,确保工程顺利开工建设。加快推进道路整治,今年8至10月完成福寿街、敦睦路、大同路、延陵街4条道路整治,2021年

3至6月完成金光路、德化东街、彩虹路、兴盛路、共建路5条道路整治。以南下街37号院为示范楼院,委托北建院编制设计方案,年底前完成7个老旧小区改造。

以德化步行街成功入选第二批全国步行街改造提升试点为契机,提质一批批发市场、改造一批老旧商场、引进一批大商名企,加速产业升级。

马寨产业集聚区管委会

强产业 增投资 促转型 加速推进集聚区高质量发展

马寨产业集聚区管委会将以"新旧动能转换产业转型升级"主线,突出"园中园"建设和凤湖智能新区发展两大核心,坚定深化"园中园"发展模式,坚持创新转型发展,坚决实现凤湖智能新区形象初展。

持续抓好"园中园"项目建设,强化"园中园"制度化管理,提升入园企业品质,形成新的增长极。制定《"园中园"质量效益双提升实施意见》,督促"园中园"扩大科技企业、高新企

业、专精特新企业效果。加快飞翔路等5条道路建设,加快马寨变电站、张河变电站建设,推进新奥新能源热力供应工程,年底前实现重点区域工业蒸汽使用和生活供热保障。

全力推进凤湖智能新区三年行动计划落实,年底形象初现。年底前完成宜华环路等8条道路施工,景中路、椰风路带状公园设计及景观建设全部完工,"公园1872住宅项目"等重点项目年底实现热力交付。

樱桃沟景区管委会

开启"四轮驱动"模式 高质量推进城乡接合部综合改造

樱桃沟管委会谋定而动,开启 "四轮驱动"模式,高质量推进城乡接 合部综合改造,不断提升美丽指数和 舒适度。

管委会明确了"环境美、生态美、 治理美、产业美、心灵美、文化美"的 "六美"标准,把辖区10个行政村规划 为5个村,围绕"整洁有序"层次进行 改善;另5个村围绕"整洁有序 舒 适愉悦"层次改美改靓,分类实施、 梯次改造、全域推进。 围绕"西美"功能布局,重点培育发展生态旅游、文化创意、休闲采摘、体育运动、研学体验和"网红+经济"六大产业,开发一系列夜游项目,樱桃沟民宿、长安古寨民宿、MCN网红经济直播基地等已落地开工。

樱桃沟管委会将在今年剩余的5个月时间里拼尽全力,在城乡接合部改造工程中跑出樱桃沟的加速度、干出樱桃沟的精气神、创出樱桃沟的新天地。

二七区发展和改革委员会

紧抓项目建设 做好"三送一强" 确保经济高质量增长

下半年,二七区发展和改革委员会将把项目建设作为"做好六稳工作、落实六保任务"的重要举措,围绕控、保、稳、进、抬、扛"六字要求",推动经济社会高质量增长。

积极谋划二七智慧商圈、5G基站 建设等新基建项目,引导和支持头部 企业在二七区布局建设大数据中心, 以新基建赋能新发展。全力推进297 个老旧小区改造工程,打造智慧社 区,不断提升公共设施和服务能力。 加快侯寨新老镇区、刘胡垌二期等37个安置区建设步伐,带动周边交通设施、民生改善、产业发展等重大项目建设。全面推进六大"动力源"组团板块建设,高标准谋划、高质量推进二七华侨城、中原数字经济科创园等64个产业转型升级项目。

突出抓好"三送一强",重点做好全区570家规上企业开工达产政策服务和260个重点项目"一对一"专班制度,确保经济稳定有质增长。

二七区商务局

加大开放力度 激发消费活力 为"三个二七"高质量发展增添新动能

下半年,二七区商务局将坚持问题导向、目标导向、结果导向,推动商务工作跑出加速度。

扩大开放,实现对外合作新高度,统筹推进对外开放三年行动计划,构筑全方位开放新格局。借势发力,依托投洽会、进博会、全球跨境电商大会释放合作潜力,引进2~3家合作平台。盯紧京津冀、长三角、珠三角重点区域,突出先进制造业、战略新兴产业导向,围绕建链、延链、补

链、强链精准招商,每个区域新签约两个产业项目。依托风湖智能新区、侯寨新老镇区,重点招引金茂集团、 华润集团等头部城市运营商。

做强楼宇经济,发展首发首店经济,持续开展"夜品、夜购、夜赏、夜游、夜健"等主题活动,做优直播经济,鼓励支持世贸商城、欢乐湖、锦荣等专业市场打造直播基地,依托东方大厦打造网红经济新地标,吸引消费回流、引领消费潮流。

二七区政务服务中心

融合政务平台 在线精准服务 全力推进政务工作高质量发展

下半年,二七区政务服务中心将 全面提升服务效率和群众满意度,以 政务环境提升带动营商环境优化。

深挖区直部门、乡镇街道"一件事",形成"一个人口、一张表单、一套联动机制、多个事项联审联办"主题式套餐;建立"一件事"政务服务小生态,实现政务服务就近能办、异地可办、全区通办;推进政务服务自助办、网上办、掌上办,形成应用集聚,线上线下融为一体。

精简要素流程,推进更多事项即来即办;积极推进"一证办"扩容增效;持续清理证明事项,让企业和群众办事更便捷。提高"网上办"比率,力争"一网通办"率达到100%。创新"直播办",邀请高频事项部门在线直播、线上答疑。在每月2日、7日、27日的"政务畅通日"开通"便民直通车",提供年审上门、送证入户等暖心服务;开启"利企直通车",上门走访调研、政策解读、现场办证。

马寨镇

聚焦"西美"建设 打造宜居宜业美丽新城镇

马寨镇将继续聚焦群众需求,奋 发有为、埋头苦干,推进全域城市管 理,建设宜居宜业"西美"新城镇。

聚焦老镇区品质提升、新镇区高标建设、田园区乡村振兴3个板块功能布局,深入实施基础设施建设、拆迁清零攻坚、城市精细化管理、高质量发展四大行动。对照"洁化、序化、绿化、亮化"标准,着力打造5个示范点、4条卓越路段,用"一片美"带动"全域美"。以东方

路、工业路、西四环"一纵一横一环"整治为示范点,在10月底前全面完成6条主干道门头牌匾整治、外立面粉饰、架空线缆入地、路灯整修等工作。科学施划停车位及道路标线,建成3个停车场1500个停车位,规范市容秩序。以打造王庄示范点为抓手,持续改善人居环境。见缝插绿,加快推进水磨森林公园、滨湖公园二期等14个生态项目建设,实现镇区形态风貌重塑。